

РИМИНИ / РИЧОНЕ ЛЯТО 2025

Дни и часове на екскурзиите	Име и кратко описание *Програмата е примера, дните и цените подлежат на препотвърждение на място!	Цена на човек
		Възрастен
<p>Понеделник, Петък</p> <p>12:00 – 19:00</p> <hr/> <p>Време за пътуване прибл. 40 минути в едната посока</p> <hr/> <p>Език на екскурзията: Английски</p>	<p>САН МАРИНО + САН МАРИНО АУТЛЕТ ИЗЖИВЯВАНЕ</p> <p>САН МАРИНО е страна с дълга и красива история. Тя е най-старата република в света и успя да запази своята уникалност. Когато пристигнете в Сан Марино, има дегустация на местни вина, дори вина, които страната не изнася. Автобусът пристига в историческия център, където се намират Държавният дворец, църквата Свети Петър и базиликата Сан Марино и символите на страната - старите отбранителни кули. Свободно време в историческия център: ок. 3 часа. На връщане посещаваме San Marino Outlet с ок. 50 магазина, където можете да пазарувате без данъци.</p> <p>Включено в цената: автобус, водач на обиколката, дегустация на местно вино при пристигане По желание се резервира: 3-степенен обяд вкл. напитки 15 евро; разходка с минивлак + кабинков лифт 10 евро</p>	<p>20 €</p>
<p>Вторник</p> <p>06:00 – 20:00</p> <hr/> <p>Време за пътуване прибл. 3.5ч в едната посока</p> <hr/> <p>Език на екскурзията: Английски</p>	<p>ВЕНЕЦИЯ</p> <p>Венеция е приказен, уникален град. По време на обиколката ще видите катедралата и площад Сан Марко, къщата, в която е живял Марко Поло, църквата Света Мария Формоза, къщата на Казанова, двореца Дандоло-Фарсети, моста Риалто и други грандиозни места. Свободно време: ок. 3 часа.</p> <p>Включени в цената: автобус, екскурзовод, местен екскурзовод, слушалки, двупосочен ферибот във Венеция от Трончето до площад Сан Марко. По желание се резервира: разходка с гондола 20 € на човек (мин. 5 души); връщане с лодка по Канале Гранде €15 на човек</p>	<p>85 €</p>
<p>Сряда</p> <p>17:00 – 19:30</p> <hr/> <p>Език на екскурзията: Английски</p>	<p>ПИЦА КЛАС</p> <p>Среща директно в ресторант Rossopomodoro: Viale Amerigo Vespucci, 48, автобусна спирка 13</p> <p>Готови ли сте да се потопите в един от шедьоврите на италианската култура, Her Majesty La Pizza? Под наблюдението на професионални пицари ще научите как да пригответе пица, като започнете от тестото, гарнирате го и го поставите във фурната. Вие сами ще си съдите, когато вкусите резултата от вашия кулинарен следобед!</p> <p>Включени в цената: клас пица, пица и 1 напитка в края на изживяването; престилка и една джаджа.</p>	<p>35 €</p>
<p>Сряда</p> <p>13:00 – 21:00</p> <hr/> <p>Време за пътуване прибл. 1.5ч в едната посока</p> <hr/> <p>Език на екскурзията: Английски</p>	<p>ЕКСКУРЗИЯ В УРБИНО С ДЕГУСТАЦИЯ НА МЕСТНИ ПРОДУКТИ</p> <p>Елате с нас в 15 век! Федерико да Монтефелтро имаше за цел да построи „идеалния град“. Обектът на световното културно наследство на ЮНЕСКО е не само родното място на световноизвестния художник Рафаел Сантис, но и домът на една от най-важните ренесансови сгради в Италия – Палацо Дукале с неговата Национална художествена галерия в Марке, която е в същото време една от най-важните художествени колекции в света. Разхождайки се из стария град на Урбино, почти всички сгради и къщи се считат за архитектурни паметници. Свободно време в Урбино: около 2 часа.</p> <p>Гладни от културни впечатления, екскурзията включва посещение на Agriturismo, където можете да опитате вино, зехтин, хляб, мед и други традиционни продукти.</p> <p>Включено в цената: автобус, водач, дегустация на местни продукти</p>	<p>50 €</p>

<p>Сряда</p> <p>04:00 – 22:30 Време за пътуване прибл. 4.5ч в едната посока</p> <hr/> <p>Език на екскурзията: Английски</p>	<p>РИМ</p> <p>Вечният град, люлката на цивилизацията, е считан за един от най-красивите градове в света. При пешеходна обиколка на града ще видите Колизеума (отвън), Арката на Константин, Римския форум, Капитолия, Пантеона, Фонтана Треви, Пиаца Венеция, Пиаца Навона, Замъка на Светите ангели и Свети Петър Базилика във Ватикана. Свободно време в града: 3 часа</p> <p>Включени: автобус, екскурзовод, местен екскурзовод, слушалки</p> <p>За резервация по избор: Музей на Ватикана €23, включително €2 такса за обработка (деца под 6 години безплатно)</p>	<p>110 €</p>
<p>Четвъртък, неделя</p> <p>17:00 – 19:00</p> <hr/> <p>Език на екскурзията: Английски</p>	<p>ПЕШЕХОДНА РАЗХОДКА В РИМИНИ</p> <p>Тръгване от жп гара Римини (спирка 4, по маршрут 11) Ариминум е древното име на Римини. Именно тук Юлий Цезар, след като пресича Рубикон, изрича думите „Направете заклинание“. През Ренесанса управлява великият Малатеста, оставяйки след себе си замък и катедрала. Тук е роден известният Федерико Фелини. По време на обиколката ще научите за великолепното минало на първия римски град, основан в Северна Италия. Ще видите квартала и къщата, в която е живял Федерико Фелини, предградието Сан Джулиано, моста на Тиберий, настилката на Древен Рим, триумфалната арка на император Август, площадите на "Тримата мъченици" и на Кавур, църквата Sant'Agostino, "Къщата на хирурга", храмът на Малатеста и други известни места.</p> <p>В цената е включено: местен екскурзовод, слушалки</p> <p>По желание: чанта за пикник с италиански аперитив вкл. Пиадина и други типични закуски и едно питие на моста Тиберио -15 €</p>	<p>15 €</p>
<p>Четвъртък</p> <p>20:00 – 00:30</p> <p>Време за пътуване прибл. 1.5ч в едната посока</p> <hr/> <p>Език на екскурзията: Английски</p>	<p>СРЕДНОВЕКОВНА ВЕЧЕР В ГРАДАРА</p> <p>Готови ли сте да скочите в миналото? По време на тази екскурзия ще откриете замъка Градара и селото (едно от най-добре запазените средновековни села в Италия), където се развива любовната история на Паоло и Франческа. Акцент на деня: средновековните представления, на които ще присъствате вечерта.</p> <p>Включени: автобус, водач на екскурзията</p>	<p>25 €</p>
<p>Петък</p> <p>13:00 – 21:00</p> <p>Време за пътуване прибл. 1ч в едната посока</p> <hr/> <p>Език на екскурзията: Английски</p>	<p>РАВЕНА</p> <p>Равена – градът на мозайките и древната столица на Западна римска, остготска и византийска Италия. Град, основан на перфектната комбинация от различни истории, култури, дом на 8 обекта на ЮНЕСКО за световно наследство – базиликата Сан Витале с нейните фантастични мозайки, само за да споменем един от тях. Нашият гид ще ви отведе на разходка из града, който поетът Данте е избрал за последните три години от живота си. Свободно време: 2 часа</p> <p>Включени в цената: автобус, екскурзовод, местен екскурзовод, слушалки.</p> <p>По желание се резервират: входни билети за 3-те мозайки на ЮНЕСКО в базиликата San Vitale, Basilica di Sant'Apollinare Nuova и Museo & Capella Arcivescovile. 10,50 евро.</p>	<p>50 €</p>
<p>Събота</p> <p>07:00 – 20:00</p> <p>Време за пътуване прибл. 3ч в едната посока</p> <hr/> <p>Език на екскурзията: Английски</p>	<p>ФЛОРЕНЦИЯ</p> <p>Флоренция е перлата на италианската и световна култура, родното място на Ренесанса. По време на вашата обиколка с екскурзовод ще видите катедралата Санта Мария дел Фиоре, камбанарията на Джото, баптистерия, Пиаца Синьория със статуята на Давид, Златния мост и други флорентински забележителности. Свободно време: около 3 часа</p> <p>Включени в цената: автобус, екскурзовод, местен екскурзовод, слушалки</p> <p>За резервация по избор: 4 € от 18 г. до 25 г. (трябва да се представи валиден документ за самоличност). 26 € на човек от 26 г. (включени € 2 такса за обработка).</p>	<p>85 €</p>

Забележки и правила за анулиране:

- Услуги, които не са споменати в раздела „Включени“ на всяка обиколка
- Екскурзията се осъществява в комфортен автобус с англоговорящ водач.
- Когато посещавате католически църкви, е важно да покриете раменете и краката си до коленете.
- Препоръчват се удобни обувки, шапки, камера и вода за всички екскурзии.
- За ранно разглеждане на забележителности, предупредете рецепцията на хотела за ранна закуска. Ако е необходимо, помолете да ви събудят.

- Отстъпките важат за деца от 3 до 11.9 години. Деца до 3 години се возят бесплатно (без място в автобуса).
- Ако предпочитате да научите за различните дестинации на друг език, препоръчваме да използвате наличен аудиогид, като izi-travel.
- Анулация 48 часа преди екскурзията е безплатна. Анулирането след това не подлежи на възстановяване.
- Организаторите си запазват правото да променят времето, програмата и състава на груповата обиколка поради метеорологичните условия или големината на групата, която пътува. Приветстват се и резервации за индивидуални обиколки. Попитайте за повече информация на: +39 333 920 4591

Възползвайте се максимално от вашата почивка, като спестявате пари:

ГОЛЕМИТЕ 3: Сан Марино, Венеция и Флоренция.

ОТКРИЙТЕ ОКОЛНОСТИТЕ: Сан Марино, Урбино, Равена

MIX & MATCH: изберете произволни 3 групови екскурзии/преживявания (с изключение на Рим и индивидуални екскурзии)